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100

1.57

il
KO

=
=
14 0.57 = 1.57
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6.34=6+0.3+0.04

9.31 =| |+ |+ |
(@)9.0.3,0.01 @ 9,3,1 ® 9,03,0.1
@ 0.9,0.3,0.1 ® 0.9,0.03,0.01

9.31=9+0.3+0.01
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(2) 4.591

(1) 0.217

__].LO

Q]
=

14 (2) A 97

Lol (2) A LFL

ol

1) 0.217 - G- o]
2) 4.591 - AHd 27

(
(




@ (1.040 , 1.40)

@) 850, 485 )
® (0.112,0.211)

@ (0.004 , 0.04)

@ (0.101,0.110)

agolq W B4 0-2 Aol Fs gt

whab A 48.50 = 48.5 YUt}




I2AQ.

il

2~
T

rlo

[ ot g

[ ]-s5741-[  ]-5743

@ 5.73, 5.742 @ 5.73, 5.7415 @5.74, 5.742

@ 5.74, 5.7415 ® 5.74, 5.7425

B

0.001 4 #AA 1 54Ut
AR [ | =5.741-0.001 = 5.74

SRR [ | =5.741 4 0.001 = 5.742




04-03=] |

0.1

ul
RO

0.2 0.3 0.4 0.5

0.1
04-03=0.1




the o] Gl A Fo] b 2 2 o] 1A F5HA G,

@® 0.35+0.72 @ 0.54 4 0.54 ® 0.92+0.11
@0.47 + 0.62 ® 0.82+0.24

B

@ 0.35+40.72 = 1.07
@ 0.54 4+ 0.54 = 1.08
® 0.92+0.11 = 1.03
@ 0.47 4 0.62 = 1.09
® 0.82 +0.24 = 1.06




8. Ao WAL vt A g 2L,

(1) 5.98-3.79  (2) 4.71 - 2.69

@ (1) 2.29 (2) 2.22 @ (1) 2.29 (2) 2.12
® (1) 2.19 (2) 2.22 @ (1) 2.19 (2) 2.12
@) 219 (2) 202

(1) 5.98 - 3.79 = 2.19
(2) 4.71 - 2.69 = 2.02




9.

A7 ] BAE 1131 kg 01, FRA] RAE A7) BA BT
750g B RAGUL. §RA RAL R kg 217 FHA L,

750g = 0.75kg
G mate] A 1 11.31 4 0.75 = 12.06( kg)




ohe 259] AL B2,

0.793
+ 4,285

5.078

ul

0.793
+ 4,285

5,078




11.

= 0] go] 1 Kk 2 AL o= AYY7F?

@ 0.58 +0.43 @ 0.249 + 0.91 @0.709 +0.192

@ 0.7+ 047 ® 0.65 + 0.693

® 1.01 @1.159 ®0.901 @ 1.17 & 1.343




12. va& veA At ghs al2Ale.

(1) 548 +27.9 (2) 12-1.281

@ (1) 33.37 (2) 10.729 @(1) 33.38 (2) 10.719
® (1) 33.27 (2) 10.729 @ (1) 33.28 (2) 10.719

® (1) 34.38 (2) 10.729

(1) 5.48 + 27.9 = 33.38
(2) 12 - 1.281 = 10.719




13. &A% 0219 948 shagUth AUs £A8ch01L o 27
ohA3, Qb U R 04L © ol nhigUth £Au 745 A
Abgro] BRIl $-f BE 9 LX) F8HAS,

> E: L

(A7} 9t 2-5-9] )= 0.2L

(U7} BFAl £.§-9] 9F)=0.2 - 0.1 = 0.1(L)

(w7} upAl 2.90] OF)= 0.1+ 0.4 = 0.5(L)

(Al AFo] mh4l 28-9] )= 0.2+ 0.1 + 0.5 = 0.8(L)




14. %59 2718 vlaste] Okl >, =, <& A HHOA0.

5.41 Ht} 1,987 22 4= 0 2.874 Ht}h0.25 2 5

B

5.41 Hr} 1.987 2+ 4= : 541 — 1.987 = 3.423

2.874 Ht} 0.25 2 4= 1 2.874 + 0.25 = 3.124

A240] A7) A4S F o] 45 311,

AA47t ZoH A4 A A, A4 22, AR 2] 49
el 575 H|ari e,

ok 44 AR 242 S v st

4>10]B& 34230] ¢ St}




15. g 4 FolH 57 ehlis 47 b 2 598 Aol 2 AL
o= AU

1

@ 25.179] E?J 4= © 0.5299] 100H1¢1 4=
1

© 623.59] 00 Q4 @ 3.0059] 10H[21 &=

® 060 @ ©608e 0066
@oaee 6 e6e0

B

@ 2.517

© 52.9

® 6.235

@ 30.05

=2+ 57F et = 48 242 std
@ 0.5 © 50 ® 0.005 @ 0.05
-0>0>>0




8] 1 470 SR | 24 F A

L5381 49 A2 9] S22} 1 gy

A% o] Aele] At 4% A Al 247 TR
ol 6uich.

b : &g A Aele] Sapet 419 Aele] o] gl g
QU

[
=

>
> = 13.38

el (1]

=3 [ ] ]

e (Y A Y 22 =(254 AA A 9] =4
(29 229 =24 +(24- AA A2 9] 2= 6
—13.3 ]

o - (A AR Y A +(24 A AR 9] 22h)=9
(& =4 A9 22H)=9-1=28 — 13.38




17. 49 A A7t 7 0], A4 A Z2] =27t 3 ¢ sHEoE 2 5
Zo| A 7.01 B} 2L 2L = @ feluzp?

> g "

> ®HE 67

A o] 2] =217} 7 o)A, A4 AR 2] 527 3 )1 = 7.003
olyrch 7.003 ¥t 311 7.01 B} &L X 7004, 7.005 ,
7.006 , 7.007 , 7.008 , 7.009 |22 6 7§}
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1004
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((+10)-8=4->F=2

14-6=0->0=38

-1=6-@="7

@ ~@ ©] 2,8,5,7 °|tt.

6 —

22 o]t}

210
Nz

Pt




19. chg moleb ol [ o] aure 52 At 4 YL AL
oL AYU7H?

2.875 = 2+ 0.8 4 0.07 4 0.005

3.0683 = 3 + 0.06 + | |+ |
@ 0.8,0.03 @ 0.8,0.0003 ® 0.08,0.0003
@ 0.008,0.003 @0.008, 0.0003

&4 A A 2270 o] B2 YEHA| efot: Hur.
3.0683 = 3+ 0.06 + 0.008 + 0.0003




20.

TEE ol 1.745kg B, 2T E GolHt} 0.019kg & Bol
Fom, Aole Ao KTt 0.225kg B Bol BEUth. Al Algo] w
VFE BE 9 kglA] FolA L.

B kg

&)= 1.745(kg)

A3)= 1745+ 0.019 = 1.764( kg)
AFS)= 1.764 + 0.225 = 1.989( kg)
Al Abol & 1590] 2|9 )
745 + 1.764 + 1.989 = 5.498(kg)

I
—




